

## 福山区东华小学组织学生参观蘑菇种植基地

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 柳玉亭)近日,福山区东华小学五年级的学生们来到福山区张格庄镇蘑菇种植基地,开展了一次别开生面的研学活动。

在现场,学生们不仅认真学习了蘑菇的相关知识,还在工作人员的指导下,亲手栽种了蘑菇。这次活动让学生们体验了劳动的乐趣,点燃了他们探索自然奥秘的热情。

## 芝罘区通伸小学开展家长进课堂活动

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 张连华 李伟)近日,芝罘区通伸小学三(3)中队开展了家长进课堂活动。三年级杨泓萱同学的家长来到学校,进行授课。

学生们在轻松愉快的氛围中,学习了情绪类型和调节情绪的方法等知识。

## 福山区芝阳山学校号召学生争做新时代好少年

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 于华清)近日,福山区芝阳山学校开展了“福山区新时代好少年事迹学习”宣讲活动。学校通过宣传新时代好少年的事迹,鼓励学生以他们为榜样,树立正确的价值观。

## 福山区西关小学加强学生劳动教育

本报讯(YMG全媒体记者 郑昕 通讯员 袁闻)近日,福山区西关小学举行了以“红领巾爱劳动 向劳动者致敬”为主题的劳动实践活动。

首先,大队辅导员袁闻老师在学校的升旗仪式上,呼吁学生们热爱劳动、珍惜他人的劳动成果。随后,学校组织学生清扫校园和附近社区卫生。



## 烟台星海艺术学校开展“玩转数学”活动

本报讯(YMG全媒体记者 张怡 通讯员 修文婷 李倩倩)近日,烟台星海艺术学校开展了“玩转数学”活动。

本次活动吸引了广大学生的热情参与。他们不仅动手制作了“数字卡片”,还制作了构思巧妙的“莫比乌斯环”。此次活动中提高了学生的动手能力,让他们亲身感受到了数学的独特魅力。

## 芝罘区潇翔小学开展教师团建活动



本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 李婷 摄影报道)近日,芝罘区潇翔小学开展了以“凝心聚力共奋进 争做幸福教育家”为主题的教师团建活动。

首先,老师们参观了蔬菜大棚,了解了蔬菜的生长过程,并在工作人员的指导下,共同完成了种植蔬菜的任务。随后,老师们在愉快的氛围中体验了一系列具有挑战性的团队协作游戏。

此次活动不仅丰富了老师的业余生活,还让他们收获了快乐,进一步增强了教师队伍的凝聚力。

## 开发区第八小学举行师生硬笔书法比赛

本报讯(YMG全媒体记者 林芋竹 通讯员 曲晓琴 摄影报道)为提高师生的书法水平,近日,开发区第八小学举行了第三届师生硬笔书法比赛。

在比赛现场,参赛的师生们凝神静

气,一笔一划认真地书写着。本着公平、公正的原则,评委认真地评选出了优秀作品。本次比赛不仅为师生提供了一个展示风采的平台,还进一步点燃了他们对书法艺术的热情。

## 芝罘区养正小学教育集团举行课例研讨活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 吴茜)近日,芝罘区养正小学教育集团举行了课例研讨活动。

活动伊始,李璇老师首先执教了课例——《蜘蛛开店》,然后与现场参加活动的老师分享了备课过程中的体会和收获。接着,其他老师畅所欲言,针对教学

设计、课堂组织、学生活动、教学效果、核心素养等多个方面,开展了深入的讨论,并提出了富有建设性的意见和建议。最后,副校长姜银红对活动进行了总结。

通过此次活动,不仅提高了老师的教学水平和专业素养,还开阔了他们的视野。

## 芝罘区鲁峰小学教育集团举办跨学科教研活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 李飞飞 摄影报道)日前,芝罘区鲁峰小学教育集团充分利用山东省教育科研平台,举办了一系列跨学科主题教研活动。该活动结合了线上学习与线下交流的方式,以促进教师间的知识分享和经验交流。



## 芝罘区塔山小学举办“校园读书节”系列活动

本报讯(YMG全媒体记者 赵蓓蓓 通讯员 黄薪霖)为了营造浓厚的阅读氛围,提高学生的朗读能力,近日,芝罘区塔山小学举办了“校园读书节”系列活动。

学生们参加了“21天阅读打卡”“好书推荐”等丰富多彩的活动。这些活动不仅有助于学生养成良好的阅读习惯,还激发了他们的阅读热情。

## 芝罘区文化路小学开展研学活动

本报讯(YMG全媒体记者 岳媛祯 通讯员 席英丽)近日,芝罘区文化路小学2023级4班的学生们前往烟台山公园,开展了一次内容丰富的研学活动。

学生们先后参观了烟台开埠陈列馆、冰心纪念馆、抗日烈士纪念碑等。通过此次研学活动,学生们不仅学习了丰富的历史知识,还加深了对家乡的了解。

# 普及防汛知识 增强抗灾能力

安全第一

常备不懈

以防为主

全力抢险

烟台市融媒体中心